

“少年宝玉”于小彤苏州动粗

起因：难忍观众对新《红楼梦》的评论，知情人士：李少红批评他了



于小彤(左)推搡观众。



于小彤挥起拳要打人。(视频截图)

□据《成都商报》

18日，一篇名为“新版《红楼梦》成年贾宝玉扮演者在苏州打架”的帖子在网上被疯狂转载，帖子里还上传了几张当地电视台关于此事报道的视频截图，从截图上看，“宝玉”的确和一个戴眼镜的男性青年发生了身体接触，其中一张图片上“宝玉”甚至挥起了拳头。不过，记者发现网友闹了一个“乌龙”，此人并非“成年宝玉”的扮演者杨洋，而是“少年宝玉”的扮演者于小彤。

拒提前夫鄢颇被砍 梅婷：我不希望伤害他

□据《扬子晚报》

今年是梅婷的电视剧“丰收年”，几部大戏集中播出——继《万历首辅张居正》、《手机》之后，她和胡军主演的情感剧《岁月》也已登陆北京卫视。经常在情感剧中“打滚”，梅婷却说真实生活远比电视剧更跌宕。

梅婷对演艺圈有着怎么样的理解呢？她说：“其实对演艺圈很复杂这个说法，我不是100%同意。可能因为我运气挺好，接触到

的剧组和人都很友善，我没碰到过那么多复杂阴暗的事情。直到最近我看职场小说《潜伏在办公室》，才叹为观止——哇，原来要升职还有那么多技巧，人际关系那么复杂！我的生活相对简单，好像一直是这么懵懵懂懂过来的。我是金牛座的，据说金牛座的人大多很晚才开窍。”那么，梅婷现在开窍了吗？“不知道。”梅婷说，“我有很多东西不懂，比如和人的交流、相处……演员的工作是塑造人物，要经常把生活中

的东西借鉴过来，每当把生活和演戏放在一起比较时，我才明白过来：噢，原来应该这么做！”

前夫鄢颇在北京被砍伤，梅婷第一时间在微博上留言。不过，如今听到记者提起“前夫”两字，梅婷显得很小心。“不想说，人家已经有自己的生活。”她表示，“我无所谓，可是我现在说会不会影响他的生活？有时候我表达出来的意思，到了媒体笔下，再到读者心目中的理解，可能会产生变化，我不希望伤害他。”



梅婷

图说娱乐



自冯小刚导演电影《夜宴》后，就有报道称其患上白癜风。去年《非诚勿扰》上映时，白斑慢慢发展到他的脸上。18日下午，冯小刚(如图)首次在微博上回应此事，幽默大度的他在感谢热心人送上祖传秘方之余，还不忘自我解嘲道：“皆因诸事顺遂，仅此小小报应添堵远比身患重疾要了小命强。这是平衡。也让厌恶我的人有的放矢出口恶气。”此微博一出，绝大多数网友被其真诚和幽默打动，并劝冯导多多注意身体。(新京)



曾出演经典黑帮片《江湖龙虎斗》的法国77岁老牌男星让·保罗·贝尔蒙多，被疑堕入美人计——比他年轻40多岁的比利时女友甘多尔菲，因卷入国际卖淫丑闻被警方调查，更有证据显示她接近贝尔蒙多的原因只是为钱。法国警方已展开调查，调查贝尔蒙多是否被利用。贝尔蒙多很维护女友，坦言：“她带给我欢乐。就算她是个不诚实的女人，我跟她在一起是我选择的。”图为贝尔蒙多和女友甘多尔菲。(中新)



北京时间18日凌晨，记者终于接到来自德国的邮件，称著名的“章鱼哥”保罗(如图)因年老体衰，临近退休，不能长途跋涉，婉谢了来中国访问的邀约。据悉，一般来说，一条雄性章鱼的寿命是18个月，雌性为36个月。“章鱼哥”能活到两岁半，已经是个奇迹了。18日下午，央视名嘴赵忠祥以动物保护者的身份建议：为了章鱼保罗的健康和安全，应该把保罗送回大海生活，而不是像现在这样住在狭小的水族馆里。(东方)

网上发帖：于小彤打人？

帖子描述称，事情发生在新版《红楼梦》剧组在苏州某社区举行的宣传活动中，“李少红率新版《红楼梦》剧组来苏州做宣传，‘成年(应为少年)宝玉’竟与现场群众发生争执，拳脚相向！只因为那名现场观众对新版《红楼梦》表示了不满。李少红听后，没说什么，当即走开了，可‘成年(应为少年)宝玉’不干了，对那名观众又是挥拳，又是亮腿！哎，这样的演员不去拍武打片真是可惜了”。

不知道是不是因为于小彤比对方高出一头，网友还误以为这

个怒不可遏的少年是“成年宝玉”的扮演者杨洋。当地电视台的《新闻夜班车》对此事做了报道，网友也将数张关于此事的视频截图发到网上。从一张图片上看，身着黑衬衫的于小彤用手指着对方，另一张图片中的他更是挥起了拳头。有网友认出在现场穿浅蓝色衬衣、背对镜头的男子就是“成年宝玉”的扮演者杨洋，他被指在一边围观。不过，记者看视频发现，杨洋其实拉了于小彤一把，阻止了事态的进一步恶化。

视频中，“宝玉”挥拳

记者通过当地市民朱先生用镜头记录下来的视频看到，于小彤一脸不爽地向看台上一名戴眼镜的青年男性说了些什么，这名男青年走下看台，试图与于小彤理论，两人很快有了肢体接触与拉扯，这时剧组工作人员和“成年宝玉”的扮演者杨洋及时赶到现场进行劝阻。后来，又有不少人纷纷上来劝阻才没让事情

闹大。随后于小彤一甩手，离开了现场。

全程目睹此事的朱先生说起了争执的起因：“应该是有人说了些新版《红楼梦》不好的话，李少红当时听了也没说啥就走了。可是，之后于小彤冲了回来，跟那个观众推了几下，跟他发生了一些冲突。剧组人员一直劝于小彤，叫他保持形象。”

知情人士：李少红批评了于小彤

18日，记者联系上当时在场的一名知情人士。这名知情人士告诉记者，活动结束后才发生了这个小意外，有个戴眼镜的人喊了一些不雅的话，当时大家包括导演李少红在内都很冷静，只有于小彤因为年纪太小有些冲动，冲上去要对方

说清楚是什么意思，“工作人员很快冲上去进行了劝阻”。

这名知情人士透露，这一意外风波很快就平息了，在回去的路上李少红导演批评了于小彤，“少红导演说，演员站在舞台上就是被批评的，你得承受”。

订两报 游天下 两报读者旅游基地形象展示

一朝踏过龙脊岭 十年不往太行行

国家AAAA级景区神农山风景名胜，位于沁阳市西北部，分为紫金顶、仙神河和逍遥河三大景区，以奇峰、异岭和峡谷为特色，雄中有险，险中见奇，盘谷寺断崖横断山前，龙脊长城挟持于峡谷之间，云穿雾绕，峰墙、峰丛步移景换，白皮松锦上添花，太平寺摩崖石刻相映生辉，更有太行猕猴穿行于山间小道，与游人嬉戏相处，是两报读者登高望远，赏景寻幽，野营休闲的好去处。

神农山 1日游

盛夏入卧龙 避暑山水中

卧龙谷风景区位于洛阳市嵩县境内，步入景区溪水清澈见底，崎岖似蜿蜒蛇形，绿树环阶起，幽篁静处分，道旁清凉凉流淌，林间芳草郁郁争鸣，观音峰、龙门壁、虎啸崖、千尺崖，山势巍峨，群峰参差，绝壁四布，高峰入云，危岩耸立，深谷幽邃，穿行林间小道，顿觉凉风习习，可使两报读者纵情山水之间，忘却赤日炎炎。

卧龙谷、龙池18瀑 1日游、2日游

看齐鲁水乡枣庄 赏千年运河古城

枣庄市位于山东省南部，西偎碧波荡漾的微山湖，南枕京杭大运河，北连孔孟之乡曲阜，辖市中、峄城、山亭、台儿庄、薛城五区和滕州市。有微山湖湿地公园(AAAA)、铁道游击队纪念馆(AAA)、台儿庄古城(AAA)、台儿庄大战纪念馆(AAAA)、李宗仁史料馆等诸多名胜景区，是两报读者探知齐鲁民俗风情、缅怀革命志士的好地方。

枣庄微山湖、曲阜三孔3日游